
V »Slov. gospodarju« smo poročali, da 
so orožniki na podlagi maščevalne ovadbe 
čevljarja Ivana Jazbinšeka iz Studencev 
pri Mariboru razkrili nevarno tolovajsko 
gnezdo, kateremu je načeloval Alojzij 
Rogan. Mariborski policiji je padla naj
prej v roke Roganova in Jazbinškova iz
voljenka Pavla Vezovnik, ki je priznala, 
da je pobegnila po razkrinkanju z Roga
nom v avtobusu do Slivnice, kjer sta oba 
izstopila. Rogan se je zgubil proti Celju. 
Tam so ga opazili v neki gostilni na Sp. 
Hudinji, a je ušel stražniku, ki je za njim 
streljal. Vezovnikova se je podala iz Sliv
nice peš na Grobelno k sorodnikom. Dne 
20. VIII. se je vrnila v Maribor. Šla je v 
Studence v Jazbinškovo stanovanje po 
razne svoje predmete. Najvažnejše pri
znanje pretkane Pavle je, da sta Milan 
Peša in I. Jazbinšek izvršila nedavni vlom 
v župno cerkev v Zgornji Polskavi, iz ka
tere sta odnesla monštranco, kelih in tudi 
nekaj gotovine, ki sta jo izmaknila iz pu
ščice. Izpovedala je tudi, da sta monštran
co in kelih skrila v gozdu v Zgor. Hočah. 
Iz Planine pri Sevnici pa je prispela 
23. VIII. vest, da so zajeli tamkaj orož
niki zasledovanega studenškega čevljarja 
Ivana Jazbinšeka, pri katerem so imeli 
Roganovi pajdaši svoje zatočišče in skri
vališče. V Maribor prepeljani in od orož
nikov v Studencih zaslišani Jazbinšek je 
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iskanju odkrili. Na podlagi Jazbinšekovih 
izpovedi je bil v Studencih prijet 29 letni 
sodar Marko Pernek iz Ivanca na Hrva
škem, kateri je zagrešil po lastni izpovedi 
15 tatvin po okolici Maribora in Ptuja. 
Studenškl orožniki so odpeljali Jazbinšeka 
v Celje, ker je slednji izdal skrivališče, ki 
sta ga imela A. Rogan in Milan Peša pri 
52ietni Amaliji Ratej v Celju, Nova vas 2. 
Od Ratejeve je mož pobegnil v Nemčijo, 
sama pa je že bila 10 krat predkaznovana. 
Pri tej ženski so sedaj zaplenili orožniki 
17 tisoč imovine radi suma, da izvira ta 
denar od prodanih predmetov, katere sta 
prinašala k njej Rogan in Peša. Ratejevo 
so aretirali in predali celjskemu sodišču. 
Dne 22. VIII. je aretiral celjski orožnik 
Otorepec v Sp. Hudinji pri Celju 57 let
nega kleparja Antona Peteiinšeka, kateri 
je izpovedal pri zaslišanju, da se pozna z 
Alojzijem Roganom, ki se je mudil istega 
dne na Sp. Hudinji ter je ušel, ko so mu 
prišli na sled. Ni izključeno, da sta bila 
oba v kaki zvezi z zločini, ki so se dogajali 
zadnje čase v okolici Maribora. Pri zasli
šanju je Petelinšek priznal, da se že 17 let 
klati po svetu. Sploh je njegovo pripove
dovanje zelo sumljivo. Pri njem so našli 
tudi mnogo srebrnine. 

izpovedal, da ima Roganova tovarišija po 
mariborski in celjski okolici na vesti 20 
vlomov in tatvin. Opisal je tudi cerkveni 
rop v Zgor. Polskavi. Oropane cerkvene 
posode sta zavila s Peso v prt in sta jih 
zakopala v gozdu posestnika Vrecla v Zg. 
Hcčah, kjer so jih orožniki po daljšem 


